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 ЧОПСЬКА МІСЬКА РАДА
 ЗАКАРПАТСЬКОЇ ОБЛАСТІ

двадцять третя сесія сьомого скликання 
Р І Ш Е Н Н Я

від  23  серпня  2017  року             № 2                 

Про виконання бюджету 
міста за січень – червень  2017  року

Керуючись п.4 ст.80 Бюджетного кодексу України та 
п.23 ст.26 Закону України «Про місцеве самоврядування в 
Україні», заслухавши інформацію  начальника фінансово-
го управління  про підсумки виконання бюджету міста за 
січень – червень  2017 року, Чопська міська рада 
                                                  ВИРІШИЛА:

1.Затвердити звіт про виконання бюджету міста за сі-
чень – червень 2017 року:

по доходах загального фонду в сумі  42 615,7 тис.грн.,
в тому числі субвенцій  21 850,5 тис.грн.;      
по доходах спеціального фонду в сумі   951,3 тис.грн., 
по видатках загального фонду в сумі  36 850,3 тис.грн., 
в тому числі субвенцій та дотацій 22 203,2 тис.грн.,
по  видатках спеціального фонду в сумі  2 524,2 тис.

грн.
2. Додатки 1, 2, 3 є невід’ємною частиною даного рі-

шення.
Міський голова                                                              В. Самардак 

З додатками до рішення № 2 від 23.08.2017 року 
«Про виконання бюджету міста за січень – бере-
зень 2017  року»  можна ознайомитися на офіційно-
му сайті Чопської міської ради за посиланням: http://
chop-rada.gov.ua/wp-content/uploads/2017/08/----------.zip

На вулиці Нефелейч розпочався капітальний  
ремонт каналізаційної системи

Відповідно до рішення 23 сесії для проведення капіталь-
ного ремонту системи водовідведення на вулиці Нефелейч 
(колишня Щорса) депутати виділили 180 тисяч гривень.

На початку вересня працівники комунального під-
приємства «Водоканал Чоп» розпочали роботи. Загалом 

буде встановлено нові пластикові труби, обладнано бе-
тонні кільця з подальшим облаштуванням каналізаційних 
люків.

Також капітальний ремонт каналізаційної системи 
передбачено на вулиці Московській та проїзді Миру.

7-8 вересня у міській раді пройшли робочі наради, на 
яких розглянули питання проведення реконструкції у до-
шкільному навчальному закладі «Казка». На заходах були 
присутні керівництво Чопа, начальники управлінь та від-
ділів, депутати, директор ДНЗ, представник технічного 
нагляду, фірми проектанта та будівельної компанії.

Присутні обумовили, що протягом тижня будуть вне-
сені зміни до проекту реконструкції та проведена експер-
тиза. Затверджено графік проведення робіт, за відхилення 
від якого фірма-підрядник буде нести відповідальність. 
Крім того, відповідного до  додаткової угоди вони прове-
дуть ремонтні роботи затоплених груп за власний раху-
нок та відшкодують збитки, завдані негодою. У декількох 
спальнях та ігрових кімнат замінили лінолеум, пошкодже-
ний дощем.

У міській раді обговорили 
питання реконструкції ДНЗ 

«Казка»

У загальноосвітній школі №1 провели реконструкцію 
внутрішньобудівельної мережі водопостачання

Протягом літа цього року у загальноосвітній школі 
І-ІІІ ступенів №1 провели реконструкцію внутрішньобу-
дівельної мережі водопостачання.

На виконання робіт міські обранці на засіданні сесії 
виділили 700 тисяч гривень. 

У закладі було повністю замінено старі металеві тру-

би на нові пластикові. Тож нарешті горішні поверхи забез-
печені водою, що полегшить прибирання класних кімнат. 
Крім того, приємним сюрпризом для учнів, які поверну-
лися до школи після довгих літніх канікул, стало те, що на 
третьому поверсі були облаштовані вбиральні кімнати, 
котрі протягом багатьох років не працювали.

У Чопі триває ремонт дорожнього покриття

Ремонт дорожнього покриття у провулку Прикордонників

З початку вересня у Чопі продовжуються роботи з від-
новлення дорожнього покриття. Уже було проведено фрезе-
рування. 

На сьогодні роботи з асфальтування доріг проведені 
на вулиці Миру, Спортивній, Вербовій, частково Квітовій 
та Вакарова, у провулку Прикордонників.

  Також після покращення погодних умов поточний 
ремонт буде проведено на вулицях Прикордонній, Петефі, 
Шевченка, Берег, Латорицькій, Загородній.

Просимо вибачення власників автомобілів за тимча-
сові незручності, які пов’язані з відновлювальними робо-
тами.


